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Referat af bestyrelsesmøde 
mandag den 9. februar 2026 

hos Lea 
 
Deltog: Louise, Nancy, Katja, Merete, Dahlia, Anita, Lea og Jill 

Afbud fra: Olivia, Jørn, Lea D, Katrine 

 Konstituering af bestyrelse og udvalg 

o Bestyrelsen konstituerede sig som følger: Formand: Lea W., Næstformand: Merete, 

Kasserer og sekretær: Jill 

o Bestyrelsens repræsentant og tovholder i de forskellige udvalg: 

 Dressurudvalg: Olivia, Springudvalg: Louise, Terrænudvalg: Lea, 

Sponsorudvalg: Nancy, Junior Aktivitetsudvalg: Merete, Kioskudvalg: Lea, 

Bane- og Materialeudvalg: Lea, 100-års udvalg: Merete. 

 Godkendelse af referat samt opfølgning 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 8. januar blev godkendt. 

o Referater fra generalforsamlingerne i HKR og HKRS den 24. januar blev godkendt. 

o Fornyet sponsoraftale med KRAFFT er næsten på plads. 

 Meddelelser 

o D4-årsmødet den 5. februar blev aflyst. Nyt møde planlagt til 16. februar – Lea 

deltager. 

o Vi har fået tilsagn fra Faxe Kommune om tilskud på 30% af omkostningen til 100-års 

rosetter, dog max. 3.000 kr. 

o Vi vil gerne være med i åben terrænbane den 11. eller 12. april. Lea hører Mia H. 

ad om hun kan. 

o DRF har tilbudt at klubber, der afholder B-Militarystævner, kan indkøbe et MIM-

beslag for DRF’s regning. Jill hører Peder H ad om hvad vi har brug for. 

o Ridesportens dag den 2. maj: Vi har svært ved at se hvad/hvordan vi skulle 

arrangere for HKR, og vil hellere bruge åben terrænbane dagen. 

o DGI/DIF-puljen er åben. Vi søger om tilskud til et jubilæumsspring til springbanen. 

 Afholdte aktiviteter 

o Generalforsamling/Jubilæumsfest 

 Generalforsamlingen forløb fint med pænt fremmøde. 

 100-års festen var en succes med 125 deltagere. Der var ros for oppyntning 

af hallen og toastmaster Jørn Duhn gjorde et super job. Der var mange gode 

indslag og ”Klubsangen” blev et hit. Det var en hyggelig aften med snak og 

dans til ca. kl. 01, hvor mange gav en hånd med oprydning, der gjorde det 

meget lettere for udvalg og bestyrelse, at aflevere hallen i fin stand kl. 12 

søndag. Omkostningen for festen blev lige under 24.700 kr. 
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 Kommende aktiviteter 

o Pind & Pizza 

 Opsamling af de mange små-grene i terrænet var planlagt til 22. februar. Det 

er ikke realistisk, at vi kan komme til jorden den dato, så det er udskudt til 

15. marts. Leif laver zoner for oprydning og vi opdeler i grupper og sender 

ud. Det aftales med Leif, hvordan vi håndterer de indsamlede grene. 

o Ryttertræning/sid korrekt på hesten 

 Vi vil, igen i år, arrangere ryttertræning med Rikke Laumann. Merete 

forsøger at finde 3 datoer her i foråret sammen med Rikke. 

 Der skal også findes en dato for ”Sid korrekt på hesten” med Rikke, da det 

er efterspurgt af rytterne. Det skal dog nok være lidt senere på foråret. 

o Arbejdsdag i april 

 Arbejdsdag med maling af bomme etc. bliver mandag den 6. april (2. 

påskedag) og evt. i weekenden den 11. og 12. april for det der mangler. 

 Der vil også være arbejdsdage i terrænet – især i weekender fra omkring 

påske. 

o Store Hestedags Cup lørdag den 18. april 

 Nia vil gerne være træner og dommer. Lea spørger Mia H om hun er ledig til 

at lave træning, hvis vi igen får mange tilmeldinger til træningerne. 

 Jill tjekker bestemmelserne for 2026 og laver propositioner. 

o Militarystævne den 26. april 

 Dressur- og springdommere er på plads. TD afventer DRF. 

 Karin er TBB da Caroline S. er i USA i 2026 

 Jill kontakter dyrlæge og stævnesmed (til alle Militarystævner 2026) 

 Vi har også Box4rent Haslev Hold Cup i 2026. Vi ønsker os derfor et 

præmiepodie til hold. Merete har en kontakt, der vil bygge for os. Merete er 

tovholder. 

 Vi talte om vi evt. skal lave en ”Præmiebod”, hvor de placerede får et 

gavekort som de så kan købe for i ”boden” og dermed selv vælge præmie. 

Lea, Merete og Nancy ser på dette, når vi har fået katalogiseret de gaver vi 

har modtaget. Det skal ikke at gælde alle klasser, men f.eks. de klasser, 

hvor vi bruger materialerne fra Haslevs Ryttershop. 

 Vi fastholder startgebyrer som i 2. halvår 2025. 

o D-stævne i dressur og spring den 23. og 24. maj 

 Dressurdommere er på plads. 

 Vi forsøger os med para-klasser i år. Lea taler med para-rytter i D4 for at få 

ønsker til klasser og hvordan vi bedst afvikler disse. 
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 Vi skal tjekke reglementet for nye regler omkring de tidligere Afd. B-klasser. 

 Som en del af 100-års jubilæet vil vi forsøge at lave en Hunting klasse 

og/eller en joker-springklasse. Der arbejdes videre med om vi kan lave en 

passende bane til en Hunting klasse – Louise og Nancy 

 Vi har også mønstringsklasser. 

 Spørgeskema til medlemmer (og andre) 

 Skemaet er nu testet og klar til udsendelse. 

 Spørgeskemaet udsendes på mail til alle medlemmer i februar og lægges på 

hjemmesiden, så ikke-medlemmer også kan besvare – Lea 

 Der laves ”reminder” på Facebook og Instragram. 

 Nyt fra udvalgene 

o Springudvalget 

 Louise kontakter OM for design af 100-års spring.  

 Jørn Duhn har givet udtryk for gerne at ville sponsorere et spring til enten 

spring- eller terrænbane. Nancy kontakter Jørn for afklaring. 

 De kunstige blomster vi bruger på dressurbanerne har vist sig at være en 

god investering. Vi bør undersøge om vi kan købe nogle kunstige ”buske” til 

at bruge på springbanen under stævner (kan stabiliseres med sandsække). 

o Generelt 

 Vi mangler hjælpere i de forskellige udvalg. Vi prøver at ”prikke” til 

forskellige, i håb om, at nogle vil deltage. 

 Regnskab og budget 

o Vi har fået kontingenter ind for 2026. Vi har pt. 12, der mangler at betale grundet 

udløbne/afmeldte kort. 

o 100-års festen løb op i 24.692 kr., hvilken var indenfor den budgetterede ramme. 

 Eventuelt 

o Ikke noget til dette punkt. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes mandag d. 16. marts 2026 kl. 18:30 hos Lea. 


